

股市“1·19”暴跌，接下来怎么办

1月20日和21日连涨两天

今日女报/凤凰网记者 唐天喜

“深深地感受到了：吃肉的时候没赶上，挨打的时候一个也没有落下。”1月19日，对于股民来说，称得上是“黑色星期一”——沪指暴跌7.7%，创近7年来最大单日跌幅，盘中一度跌破8%；深成指跌6.61%。一些投资者便以上述段子来自我调侃。

那么，面对股市暴跌，我们应该怎么看？接下来应该怎么办呢？

股市大跌原因何在？

1月19日，上海综合指数暴跌7.7%，创7年最大单日跌幅，盘中最大跌逾8%；深成指跌6.61%。当天，两市跌停股票数近150家，近2000家个股下跌；金融股全部跌停，权重股集体跌停；股指期货主力合约跌停。有人形容，这突然而来的股市暴跌，是“踩踏型”的下跌。上一次最大单日跌幅超过7.7%的是2007年6月4日，沪指单日跌幅为8.26%。

“上周五股市还意气风发，准备向新的目标冲击，没有想到这一周就立马变了。”不少投资者感慨股市变得太快。关于这次股市暴跌的原因，一般认为主要是由两则新闻引发的。一则是证监会对12家

券商开出罚单，并对若干大型券商的“两融”业务提出警告。二是银监会发布《商业银行委托贷款管理办法》征求意见稿，要求商业银行对于“委托贷款”项下的资金进行严格监管。

著名经济学家、原中国社科院金融研究所金融发展室主任易宪容则发表了不同看法。他认为：“在过去两个多月时间里，已经入市的投资者都知道，股市指数快速飙升，并非股价的理性回归，也不是实体经济全面向好，更多的是各类资金涌入市杠杆化拉动的结果。在这种情况下，一旦市场有任何政策上的风吹草动，甚至于有任何不利于市场‘做多’的信息，都可能成为投资者仓促出逃的理由。”

是灾难还是机会？

股市的疯狂下跌，应该出乎许多人的意料。那么，股市的暴跌是否还会持续？股市是否要被打回原形，重新回到“2”字头苦苦挣扎？

资深股市投资人薛汉波认为：“投资者应该没有必要那么的悲观，今天股市的暴跌有证监会打压的原因，也有机构投资者趁火打劫的炒作痕迹。股市目前有些炒作过火，每天大几千亿的成交量也并非正常，疯牛行情对股市的健康不利，监管者可能是希望给股市降降温，可是没有想到中国的股市就是如此的脆弱，再加上一些人的起哄，就引起了严重的踩踏。”

易宪容也认为，实际上，对于当前的中国A股来说，政府“做多”股市的愿望并没有改变。只不过，政府更想让股市的“疯牛”变“慢牛”。只要这点存在，国内股市向好的态势并不会改变。重要的是投资者如何在这震荡的股市中降低风险。

国泰君安首席宏观分析师任泽平、华泰证券金

融行业首席分析师罗毅也认为，管理层呼唤“牛儿你慢些走”。

在薛汉波看来，股市目前没有太多下跌的理由，宏观经济形势的基本面没有改变，宽松的货币政策也没有调整，尽管融资融券受到一些限制，也只是让流入股市的资金速度放缓，今年的牛市格局应该没有改变，今日的股市暴跌并不意味着牛市行情的结束。“对于持股者而言，股市下跌肯定会让人伤心，可是对于想介入股市的投资者而言，股市的暴跌又给了投资者介入的良机。”

资深投资人、新浪财经首席评论员老艾也认为：“下周不是杀跌出逃的时候，反而是抄底的机会。”花旗银行认为，股价回调提供吸引人的入市机会。不过，德意志银行预计A股将会进入盘整，建议投资者暂时按兵不动，等待更明确的宽松信号出现。

1月20日，沪指涨1.82%，深成指涨2.09%。1月21日，沪指暴涨4.74%，深成指涨3.42%。

■消息股

光大·云缴费平台新增10家伙伴

今日女报/凤凰网（通讯员 陈翔）近日，中国最大开放式网络缴费平台“光大·云缴费”新增10家合作伙伴。至此，该平台合作伙伴总量已达74家，2014年平台交易额近200亿元，较去年同期增加38%，成为光大银行成长最为迅速的业务之一。光大·云缴费由光大银行历时6年倾力打造，是中国最大的开放式网络缴费平台，打通了PC端、手机端、线下POS等多种缴费方式，全面满足用户水、电、燃气、宽带、通讯、供暖等多种生活缴费所需，堪称范围最广、品种最全、数量最多的缴费新模式。

“新华保险”微信帮你整理保单

今日女报/凤凰网（通讯员 何珊）新年伊始，是时候重新整理一下你的保单，看看家中的保单是否过期，或者是否有更新的必要。1月10日，新华保险在微信公众账号“新华保险”推出创新功能——保单微信分类查，只要关注“新华保险”官方微信并通过身份验证，即可在“保单查询”功能中，分类查询名下所有保单，对保单险种全面盘点，方便客户及时补充完善自身及家庭保障。

太平人寿获评“年度最具成长性保险公司”

今日女报/凤凰网（通讯员 熊亚超）近日，由金融时报社主办、中国社科金融研究所联合举办的“2014中国金融机构金牌榜·金龙奖”评选结果揭晓，太平人寿荣获“年度最具成长性保险公司”称号。2014年，太平人寿实现总保费收入651.28亿元，同比增长25.6%，增速位居我国前七大寿险公司之首。

《今日女报》/凤凰网对所提供的各类金融理财产品，只对其真实性进行核查，并不对其合规性和投资收益的承诺进行保障。

《今日女报》/凤凰网温馨提示：市场有风险，投资需谨慎。

2014“体彩在我身边”征文评奖揭晓 ——湖南多篇作品获奖 省体彩中心获优秀组织奖

今日女报/凤凰网（通讯员 全秀娟）

月13日，由国家体育总局体育彩票管理中心、中国体育彩票业总社主办的2014“体彩在我身边”主题征文各奖项评选结果揭晓，湖南参赛者唐文胜的《买彩“买”来了好媳妇》荣获传统征文一等奖，湖南参赛者张俊荣的《因体彩复活的村庄》荣获传统征文二等奖，另外还有参赛者获得最佳微作品奖。湖南省体育彩票管理中心获得优秀组织奖。

此次活动的评选工作，邀请了来自新华社、人民日报、中央电视台、工人日报、北京晚报、中国传媒大学、中国体育彩票业总社等单位的资深业内专家参加评奖。经过专家评委投票评选，共评选出传统征文一等奖10篇，传统征文二等奖20篇，传统征文三等奖30篇，最佳微作品奖30篇。获奖名单可登录中国体彩网（www.lottery.gov.cn）或湖南体彩网（www.hnticai.com）查询。

**中国体育彩票
开奖公告**

排列3、排列5前7期中奖号码		
期数	排列三	排列五
15020期	2 1 6	2 1 6 6 2
15019期	9 1 4	9 1 4 8 6
15018期	8 3 1	8 3 1 1 6
15017期	8 8 0	8 8 0 0 5
15016期	2 9 0	2 9 0 8 4
15015期	8 4 5	8 4 5 4 1
15014期	4 0 3	4 0 3 7 2

超级大乐透前三期中奖号码	
期数	中奖号码
15008期	07 10 11 15 17 + 03 10
15007期	02 07 08 14 31 + 04 08
15006期	06 08 30 32 33 + 03 07

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

**超级大乐透惊爆巨奖
50倍投注狂揽 2.67亿**

